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Odpowiedź na interpelację
Szanowne Panie Radne,
11 grudnia 2025 roku do Prezydenta Miasta Poznania wpłynęła interpelacja Pań dotycząca kładki przy dawnym terenie Galerii Malty.
Kładka pieszo-rowerowa przy ul. abpa A. Baraniaka znajduje się w obszarze, dla którego obowiązują miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego „Rataje – Łacina” część B w Poznaniu [1] oraz „MALTA” w Poznaniu [2]. W planach nie ma zapisu o obligatoryjnej lokalizacji kładki pieszo-rowerowej w rejonie ulicy abpa Baraniaka. Nie wykluczają jednak możliwości wybudowania takiego obiektu.
Jednocześnie dla obszaru, gdzie znajduje się kładka opracowywane są dwa projekty miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego:
„W rejonie ulic abpa A. Baraniaka i Katowickiej” w Poznaniu [3],
dla otoczenia Jeziora Maltańskiego w Poznaniu [4].
Powyższe projekty planów miejscowych są na etapie sporządzania koncepcji i nie zostały dla nich jeszcze ustalone ostateczne rozwiązania funkcjonalno-przestrzenne i komunikacyjne.
Z informacji przekazanych przez Zarząd Dróg Miejskich wynika, że aktualnie utrzymanie kładki pozostaje po stronie właściciela nieruchomości, na której znajdowała się dawniej Galeria Malta.
Podstawa prawna
[1] Uchwała Nr LVIII/757/V/2009 Rady Miasta Poznania z dnia 7 lipca 2009r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Rataje – Łacina” część B w Poznaniu.
[2] Uchwała Nr LXXXV/982/III/2002 Rady Miasta Poznania z dnia 23 kwietnia 2002 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „MALTA” w Poznaniu oraz zmiany uchwały Nr CV/610/94 Rady Miejskiej Poznania z dnia 10 maja 1994 r. w sprawie utworzenia użytków ekologicznych i zespołów przyrodniczo- krajobrazowych, z późniejszymi zmianami.
[3] Uchwała Nr VII/93/IX/2024 Rady Miasta Poznania z dnia 3 września 2024 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „W rejonie ulic abpa A. Baraniaka i Katowickiej" w Poznaniu.
[4] Uchwała Nr XCVII/1865/VIII/2024 Rady Miasta Poznania z dnia 6 lutego 2024 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla otoczenia Jeziora Maltańskiego w Poznaniu.
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